

全省发放5000万元体育消费券

援湖北医疗队员每人可领2000元

5月2日,现代快报记者获悉,为积极应对新冠肺炎疫情影响,加快促进全民健身和体育消费,江苏省体育局日前宣布将面向健身群众和特定群体发放2020年江苏省体育消费券,总额达5000万元(含发行费)。其中,江苏省体育局向江苏赴湖北参加新冠肺炎疫情防控的一线医务人员和工作人员,赠送700万元突出贡献群体体育消费券,标准为2000元/人。



市民在体育广场锻炼 江苏省体育局供图

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

谁能领? 健身群众和特定群体分享5000万元消费券

5000万元消费券,哪些人能领?江苏省体育局下发的《2020年江苏省体育消费券发放方案》显示,能够领取消费券的群体有两个——健身群众和特定群体。其中,健身群众为在江苏省居住的健身群众和到北京冬奥会举办地张家口市定点冰雪场馆消费的江苏户籍居民,特定群体为

江苏省赴湖北参加新冠肺炎疫情防控的一线医务人员、工作人员和两个苏北设区市的部分青少年。

现代快报记者了解到,江苏省体育局将通过江苏全民健身卡向江苏省赴湖北参加新冠肺炎疫情防控的一线医务人员和工作人员赠送700万元突出贡献

群体体育消费券,标准为每人2000元。

此外,为加强体育扶贫和青少年体育工作,江苏省体育局面向苏北两个设区市发放青少年健身培训券,配额为每个设区市1500名青少年,发放标准为每人1000元,发放总金额为300万元。

怎么领? 通过江苏全民健身卡和公共积分领取

据江苏省体育局介绍,本次发放的体育消费券分为普通体育消费券、冰雪消费券、突出贡献群体体育消费券、健身培训券、全民健身积分、冰雪积分等六类券,采用“江苏全民健身卡”和“公共积分”两种形式发放。

江苏全民健身卡方面,申领人持本人有效身份证件至第三方单位营业网点(营业网点覆盖全省各县、市、区的商业银行)办理江苏全民健身卡,通过全民健身卡领取满100元减50元的普通

体育消费券和满200元减100元的冰雪消费券。江苏省体育局将通过江苏全民健身卡向自愿申领的群众发放2000万普通体育消费券和冰雪消费券。

公共积分方面,健身群众通过全民健身公共积分App,使用本人有效身份证件和手机号码注册获得账户,在定点场馆健身并刷银联卡消费后,可领取全民健身公共积分或冰雪积分。一是健身群众在省内定点场馆刷银联卡进行健身消费后,按每次消

费金额的20%返还全民健身积分,每次返还不超过50元。二是江苏户籍居民在张家口市定点冰雪场馆刷银联卡进行冰雪消费后,按每次消费金额的50%返还冰雪积分,每人全年返还的冰雪积分累计不超过300元。

援湖北医疗队员领取步骤为:1.办理江苏全民健身卡;2.江苏省体育局委托第三方单位分批次将体育消费券一次性发放至已办卡人员的江苏全民健身卡权益账户。

怎么用? 领取消费券后在定点场馆使用

据江苏省体育局介绍,体育消费券使用的定点场馆包括省内在县级以上民政或市场监督管理部门登记并依法经营的体育场馆、健身俱乐部和张家口市部分冰雪场馆,重点是国有大型体育场馆和社会力量兴办的健身服务场馆。江苏省内每个设区

市定点场馆的名额为苏南36个、苏中39个、苏北42个,冰雪场馆和省级以上体质测定与运动健身指导站等体医融合服务机构不占用分配名额。按照计划,2020年二季度将完成体育消费券委托第三方单位发放招标和定点场馆的确定,启动体育消费

券发放;三季度完成不低于4000万元的体育消费券发放;四季度完成全部体育消费券的发放。

现代快报记者了解到,消费券定点场馆近期将通过江苏省体育局各官方账号和省、市、县三级主流媒体和体育彩票宣传渠道公布。

江苏下月起将每月通报未及时发放工资项目

今年5月1日起,国务院《保障农民工工资支付条例》正式实施。日前,江苏省住房和城乡建设厅(简称省住建厅)下发《关于认真贯彻落实条例扎实推进建筑工人实名制管理工作的通知》(简称《通知》),明确至5月30日24时止,全省在建工程项目的实名制管理数据必须实现与各设区市、县(区、市)实名制管理平台无缝对接。自今年6月份起,省住建厅每月对未实施实名制管理、未按月及时发放工资的在建工程项目进行列单通报,并列入全省拖欠农民工工资预警企业名单。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜

《通知》规定,所有施工人员基本信息必须录入实名制管理平台,实名制考勤信息与工资发放信息每月进行工时考勤比对,由本人签字确认,作为台账资料依法保存。

《通知》要求,农民工工资应按其当月实际完成工程量核算并确认的工资明细表按月足额支付。各地建设主管部门要加强对农民工工资专用账户开设情况的监督检查,工程建设项目开工前应当依法建立农民工工资专用账户制度。《通知》指出,要签订建设单位、施工企业、开户银行三方保障协议(或合同),有效提高工资专用账户的开户率、工资保障到位率,做到应开尽开。建设单位要及时将工程款中农民工工资部分按月单独拨付到工资专用账户,用于支付工程项目建设中产生的农民工工资,工资总额应在工程总价的20%左右。

现代快报记者注意到,《通知》明确提出,到2020年5月30日24时止,全省在建工程项目的实名制管理数据必须实现与各设区市、县(区、市)实名制管理平台无缝对接,做到实时传输,传输的信息数据作为各地根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室对实名制管理专项监管。

同时,各设区市、县(区、市)和施工企业自建平台以及实施“智慧工地”管理的实名制考勤数据、人员信息、工资代发等数据均纳入全省建筑工人实名制管理服务平台的数据监管范围,同时作为省根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室监管内容,要坚决打通信息数据传输的堵点。

要加大拖欠行为的惩戒力度,建立定期通报机制。省住建厅自今年6月份起,每月月上旬根据全省

实名制管理平台信息数据,对未实施实名制管理、未按月及时发放工资的在建工程项目进行列单通报,并列入全省拖欠农民工工资预警企业名单。对新取得施工许可证的工程项目应及时将人员信息、专用账户开设等基本信息录入实名制管理系统。

对连续3次被通报的施工项目负责人列入个人失信名单。对连续3次被列入预警企业名单的企业作为重点监管,相应扣除企业信用分。对发生拖欠农民工工资行为的企业,一经查实,列入拖欠农民工工资行为失信企业名单,扣除相应信用分并限制市场准入,报省根治拖欠农民工工资领导小组办公室,依法实施联合惩戒。此外,《通知》要求,对未按时将工资款拨付至工资专用账户的建设单位,将报送省根治拖欠农民工工资领导小组办公室在全省范围内依法实施通报和联合惩戒。

分类广告 刊登热线: 13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1808室

门面出租/招租
招租 清凉门大街门面房1000㎡, 适各行。18913859285 黄

老年公寓
鼓楼区向阳养老院, 有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

疏通钻孔
疏通。84443055

搬家服务
蚂蚁搬家。86199908

